

梁溪区推进主城区都市功能完善 20个金秋重大项目总投资超200亿

本报讯(晚报记者 黄孝萍)昨日,梁溪区举行2019年金秋重大项目招商签约大会,共签约20个重大项目,投资总额超200亿元。大会上,傅建平、邱启敬、梁建国、王鹏、李玉刚、彭博、彭聪、代旭8名知名人士受聘担任梁溪区文化志愿者。

本次签约大会紧紧围绕“提升都市功能、发展都市产业、传承都市文脉”主题,突出战略性新兴产业、现代服务业、先进都市型工业等支撑梁溪区现代产业发展的关键性支柱产业。20个项目中,有以梁溪美集·山海美境、小娄巷文旅广场为代表的商旅文融合项目。其中梁溪美集·山海美境文旅项目由江苏古运河投资发展有限公司和江苏山海美境投资集团有限公司共同打造,总投资10.7亿元,预计从明年开始分多期实施。项目中包括邱启敬·和光同尘艺

术馆项目,面积2156.56平方米,总投资7亿元。馆中植入邱启敬先生价值约6亿元的玉雕、雕塑,不定期举办大师策展、艺术培训、珍品鉴定等文化艺术活动。山海美境当代艺术馆,项目规划1.4万平方米,总投资2.7亿元,包括沉浸式山海经艺术体验馆、谭盾声音博物馆和世界文化传承大师艺术馆等大型文旅IP项目。

江苏国清云谷金融科技产业集聚区、安培龙智能传感器研发制造基地则代表了现代产业园区发展项目。

本次大会聘请的文化志愿者多为业内大咖,如当代著名雕塑艺术家邱启敬、国际著名设计师梁建国、高级古琴制作者王鹏和青年艺术家李玉刚等。一些文化志愿者在接受采访时表达了打造“这个时候的美学”的想法,塑造不一样的江南古镇风貌。

5家企业销售不合格食品被通报

本报讯 江苏省市场监督管理局近日发布的食品不合格情况的通告中,共涉及我市5家食品生产经营企业。无锡市市场监督管理局昨发布对上述5家企业的核查处置情况。

被通报的无锡市顶顶香食品有限公司惠山分公司生产的酒鬼花生和香酥瓜子仁,经检测,均是过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。经惠山区市场监督管理局调查,依法对当事人处没收违法所得共计724.8元,并处罚款5万元。

被通报的无锡欧尚超市有限公司蠡湖店销售的金丝撒子,经检测,过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。经滨湖区市场监督管理局调查,责令当事人立即展开

召回工作,依法对其处没收违法所得102元,并处罚款1万元。

被通报的无锡欧尚超市有限公司销售的葵仁香酥条(热加工烘烤类),经检测,过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。经新吴区市场监督管理局调查,责令当事人立即展开召回工作,依法对其处罚款5万元。

此外,被通报的无锡大统华购物有限公司蠡桥分公司销售的酒鬼花生,经检测,过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定;无锡市阳山镇陆区家家惠百货超市销售的水真言饮用天然泉水,经检测,亚硝酸盐不符合食品安全国家标准规定。(刘娟)

童心妙趣绘经开 城市管理添活力 经开区成功举办城管开放日活动

本报讯 10月26日,“生活扬新风 童心绘祖国”2019无锡儿童城市创绘活动经开区站在海岸城东北广场举行。作为经开区“城管开放日”活动之一,此次活动吸引了130多组家庭报名参加。孩子们在专业美术老师的指导下,在原本空旷的地面上留下了一幅幅美丽的图画,引得过往行人纷纷拍照“打卡”。

据了解,“我的城市我的家”无锡城管系列墙绘活动已经进入第四个头。四年来,无锡城管组织了专业艺术院校老师、中小学生和高校学生,创作作品超2000人,全面展示了城市管理、绿色环保以及无锡本土文化等内容。今年,在原有城市创绘活动的基础上,以“生活扬新风 童心绘祖国”为主题开展城市创绘活动,跟以往墙绘方式不同的是,此次选择在地面上进行绘制,这是创绘活动的一次大胆创新,为城市增添更多活力。

据介绍,经开区儿童城市创绘活动已经是今年无锡市创绘活动第四站了。此次地绘作品以城市管理内容和经开区特色元素为绘制主题,融合无锡生活垃圾分类、经开区特色亮点建筑、城市管理工作职能、城管工作标语口号等内容,凸显经开区元素,也强调了作品内容的公益性。来自金桥双语实验学校的一名学生家长告诉记者,活动过程中,有很多来来往往的人拍照,尤其是绘制完成后,看着作品最后的呈现,成就感特别足。

“由学生和家長共同完成地绘作品,不仅仅是一次简单的城市环境美化行为,更是一次走近无锡城管的机会。”经开区综合执法局相关工作人员表示,这次活动作为“城管开放日”活动之一,能让孩子们了解城市管理工作的内容,更能让他们感受经开区城市管理和文化发展的成果。

(宋煜 晓惠)

无锡福彩邀您加入公益事业!

为方便符合福彩投注站增设条件、乐于推广福利彩票、投身福彩公益事业者申请开设福彩投注站,现开通微信平台报名通道,扫一扫二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。

报名条件:

1、无锡本地户籍或无锡常住人口(提供居住证);
2、年龄18周岁以上50

周岁以下;

3、具有高中及以上文化程度,会操作电脑;

4、申请人本人必须直接从事销售工作;

5、申请人只限一处申请,且本人及家庭成员无福彩站点;

6、申请人非国家公职人员,且五年内无刑事处罚记录;

无锡市区范围内各街道、社区、乡镇、商业综合体、

超市、居民区等地址均可登记申请,请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后,将与您取得联系。预祝您成为一名光荣的福彩人,为公益事业贡献力量!



关注“无锡福彩”公众号

10月“双色球3D携手抽汽车”倒计时3天!

无锡福彩“双色球3D”携手抽汽车活动倒计时3天,活动截止到2019年10月31日(双色球第2019125期,3D第2019290期),双色球还剩2期,3D还剩3期,请无锡的彩民朋

友们抓紧时间参与活动,进击汽车大奖!

凡在无锡全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买“双色球”或“3D”彩票单张金额满20元,即可参与抽奖活动。抽奖于2019年11

月4日进行,奖品设一等奖1名,奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,各奖100元双色球彩票。活动详情见“无锡福彩”微信公众号。(天明)

无锡小伙刮“富贵有余”中头奖3万元

“富贵有余”是一款刮刮乐经典票,面值2元,头奖3万元。无锡彩民曾在10月10日刮中这款彩票的头奖,仅隔一周,再现头奖!中奖彩票出自解放北路2-4号32020240福彩投注站。

中奖彩民小张今年21岁,去年来到无锡工作,上班所在公司旁边就有一家福彩

投注站,小张经常在下班后买上一些福利彩票。10月17日,他像往常一样,下班后来到该投注站,进店后先随机买了20元的双色球彩票。

由于当天下班比以往早了两个小时,买完双色球才下午3点多钟,闲来无事的小张就想着买些刮刮乐娱乐一番。在展示柜里反复挑选

过后,小张直接购买了一整包“富贵有余”刮刮乐。幸运之门由此打开,他刮出前十张里有七张都中到了奖,刮到第十一张时,只见“刮开区”刮出的图符“鱼”和“奖级构成表”一等奖中奖图符“鱼”完全一致,根据规则,小张幸运地收获3万元的奖金。

销售员热心荐号, 无锡彩民“信手拈来”中奖2.42万元

家住无锡市石塘湾的杨先生是福彩的忠实粉丝,不管工作有多忙他都会挤出时间到投注站里买上几张彩票,期期不落。杨先生最钟爱的是“3D”和“双色球”玩法。

无锡福彩“双色球、3D”抽汽车活动正在如火如荼地进行中,杨先生购买双色球和3D比以往兴致更高了。“彩票本身有机会中奖,还能抽汽车,充满期待。”10月14日,杨先生一如往常来到惠山区石塘湾秦巷福利彩票沈巷48号32020280福彩投注站。在买过当期的双色球后,销售员向他推荐了几注3D号码,站点销售员是杨先生多年的老朋友,在研究号码走势上颇有经验,这次难得“出手”推荐号码,杨先生当然“信手拈来”。

当天,他花了42元购买了

销售员推荐的号码“134”,投注20倍单选和1倍组六。结果当期的开奖号码正是他购买的单选号码“134”。由于全省福彩“3D”800万促销正在火热进行中,单选每注奖金从1040元增至1200元,凭着这张彩票,杨先生共计中奖2.42万元,比促销前多得奖金3227元!

福彩“3D”800万元促销正在进行中!2019年9月16日起,购买3D单选,中奖后每注送价值160元物品一份;购买3D组选三,中奖后每注送价值54元物品一份;购买3D组选六,中奖后每注送价值27元物品一份。800万促销资金用完次日停止,预计40期(第2019252期-第2019291期)。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

(马原)

双色球今晚开奖 奖池10.67亿元 上期双色球头奖19注各559万元

今晚双色球第2019124期开奖,奖池10.67亿元。上期双色球红球号码为02、06、08、17、28、30,蓝球号码为06。

上期双色球头奖19注,单注奖金为559万多元,这19注一等奖花落山西、福建等地。

二等奖开出366注,单注金额3万多元。

计奖后,双色球奖池金额为10.67亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)